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Kommentarer - Regionpersonal
• ”Jag upplever fortfarande att det ffa är slutenvården som är den som får samordna det mesta, möts ofta av 

nej från primärvården vid önskemål om uppdrag, ex vårdbegäran”

• ”Bättre och ffa tydligare samarbete med öppenvården”

• ”Fler SIP-ar kunde göras i hemmet. Fortfarande många på avdelningen”

• ”Det skiljer sig så mycket från kommun till kommun och från vc till vc hur de tolkat lagen och arbetar”

• ”Det är positivt med informationsöverföringen via SIPmodulen! Bra att kommun, fysioterapeut osv skriver där. 
Sedan nya lagen infördes har det dock ej blivit lättare att samarbeta med varandra och utskrivningsprocessen 
tar ofta lång tid. Man ifrågasätter varandras bedömningar (vad hände med ledorden samverkan och tillit?) och 
tolkar lagen olika, tex vem ska skriva vårdbegäran mm. Det tar oftast längre tid att få hem patienten. Dock i 
slutändan blir det i större utsträckning tryggt och bra för patienten (men det blev det ju förut också i de allra 
flesta fallen.)”

• ”Jag tycker överlag att det behövs mer lärdom om SIP och hur det ska genomföras på ett korrekt sätt.”

• ”Oftast fungerar det bra.”

• ”Det som är svårt är att primärvården ska kalla till SIP och det kan vara så att vi inte känner till patienten. 
Borde var slutenvården som har närheten med patienten, träffar anhöriga och får löpande info gällande 
hemsituation och måendet, som ska kalla till SIP.”



Kommentarer- kommunal personal

• Hjälpmedel saknas ofta från lasarett till hemmet

• Fler SIPpar borde ske i hemmet

• Det är ännu svårt att skriva vårdbegäran, samt förstå vem som skall skriva den

• Önskan om ökad dialog med rehab personal i slutenvården från kommunens rehabpersonal

• Sluta att flytta fram datum för utskrivningsklar dag för dag!

• Fast vårdkontakt skrivs ej i SIPmodulen enligt överenskommelse

• Önskan om SIP utbildning och lokal workshops


